

「治療」2017年10月号

「救急×家庭医療 よりよい連携を目指して」正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

「治療」2017年10月号「救急×家庭医療 よりよい連携を目指して」に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともに、ここに訂正いたします。誠に申し訳ございませんでした。

1282 頁，執筆者所属欄

【誤】埼玉県立小児医療センター 救急診療所

【正】埼玉県立小児医療センター 救急診療科

2017年10月現在